

Первенство района по мини-футболу в зачет Спартакиады учащихся общеобразовательных школ района.

25 сентября прошел первый из семи видов спорта Спартакиады учащихся общеобразовательных школ района – мини-футбол.

Соревнования по мини-футболу проходили в три этапа:

1. внутришкольные соревнования (комплектование сборной команды школ).
2. зональные соревнования.
3. финальные соревнования.

Зональные соревнования проходили 18 сентября по двум группам:

Группа «Восток», которая проходила в п.Саган-Нур, собравшая 7 школьных команд и группа «Запад», которая проходила в с. Мухоршибирь на стадионе МБОУ «Мухоршибирская СОШ №2», собравшая 9 школьных команд.

По положению «о проведении первенства района по мини-футболу в зачет Спартакиады учащихся общеобразовательных школ района» в финальные соревнования выходят по четыре команды из группы «Восток» и группы «Запад», поэтому зональные соревнования получились довольно таки насыщенными. В результате очных противостояний двух групп в финальный этап соревнований, который проходил в с. Тугнуй прошли команды:

Из группы «Восток» (Хонхолойская СОШ, Саган-Нурская СОШ, Галтайская СОШ, Никольская СОШ).

Из группы «Запад» (Шаралдайская СОШ, Новоаганская СОШ, Мухоршибирская СОШ №2, Цолгинская СОШ).

Также хочется отметить команды Шаралдайская СОШ и Саган-Нурская СОШ, которые заняли первые места в зональных этапах соревнований.

25 сентября на стадионе Тугнуйской СОШ с.Тугнуй прошел финальный этап соревнований по мини-футболу, в котором приняли участие 8 команд общеобразовательных школ района (Хонхолойская СОШ, Саган-Нурская СОШ, Галтайская СОШ, Никольская СОШ, Шаралдайская СОШ, Новоаганская СОШ, Мухоршибирская СОШ №2, Цолгинская СОШ).

Финальный этап проходил по системе плей-офф.



В результате проведенных очных противостояний места распределились следующим образом:

- I место – Шаралдайская СОШ.
- II место – Хонхолойская СОШ;
- III место – Мухоршибирская СОШ №2;
- IV место – Новоаганская СОШ;
- V место – Саган-Нурская СОШ;
- VI место – Галтайская СОШ;
- VII место – Цолгинская СОШ;
- VIII место – Никольская СОШ;



Благодарим все команды за принятое участие в этом виде спорта Спартакиады учащихся общеобразовательных школ района, желаем всем дальнейших побед в последующих видах соревнований.

Методист по ФК и спорту
Управления образования МО «Мухоршибирский район»

В.В. Альмашов.